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4°=4.4.=16
3%=3.3.3.3=81
Otav n Baon eivar Betucodg apOudc toéte 10 anotéhecua eivor mavra OeTikog
apOpés. Otav dpmg 1 Paon givarl apvnTikog aptBpdc, o amotéhespo eoptdrol omd
ToV eKBE:

o (-2)’=(-2)(-2)=+4 Ko yeviKd dToV 0 £KOETNG Efva GPTIOC, TO OMOTEAEGHA EXEL
mpoonuo (+).

ILy.

(-3)*=+3=81

(-2)6=+25=64

o (-2°=(-2)(-2)(-2)=-8 Ko yevikd 6ToV 0 EKBETNC Eivon TEPITTOC, TO AMOTEAEGHIOL
Eyel mpoonuo (-).
Iy
(-2)3=-23=-8
(-1)°=-1°=-1

e JIPOXOXH!! To ocvvnBéotepo AGBog mov yiveron oTIG SLVAUELS €ival va
moM/{ovv Kémotot ™ Paon pe tov ekBétn dnhad, 23=2.3=6!! B&Baa dtav
ypapovpe 23 gvvoovpe 2.2.2=8 (Snhadn moA/Ue To 2 PE TOV EAVTO TOV TOGEG
Qopég 660G eivar 0 exBETNG.

e Tapatnpeiote eniong ™ Srapopd mov £xovv ot svpforcpoi (-2)* kar -24. Otoy
ypagpovpe (-2)* svvoodpe: (-2)(-2)(-2)(-2)=+16, evéd otav ypagovus -2
evvoovpe: -2.2.2.2= -16.

Enopévemg

Ortav po TapévBeon vymvetar o pio SOOvaun, Tpénet va Aapfdvovpe oy
HOG Ko TO TPOGM O, EVA OTAV OEV LILAPYEL TOPEVOEDT], TO TPOCTLLO TOPAUEVEL
70 {010 KOl LVYOVOLUE LOVO TOV aPOUO.

IowotnTEC Avvapemy
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[a va kévovue ypnyopa Tig mpaEelg pe T dSuvAapel umopode vao, akolovbovue
KATO100G Kavoveg Tov Aéyovtot 1010tnTeC. Ag Buunbovpe Tic omovdaidTepeg:

(I)  23.22=(2.2.2).(2.2)=(2.2.2.2.2)=25

Teviké:  ot.ov=a""
ONAadn 6tav EYOLLE YIVOUEVO SVVANE®Y [E TNV S0
Baon mpocBETovpe TOVG EKOETEC.
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onAadn otav Exovpe TnAiko dvvapewv pe v o Bdon
................. toug ekBéTec.

(I11) (2.3)°=(2.3)(2.3)(2.3)=(2.2.2)(3.3.3)=23.3°

Fevicg:  (a.p)=a"."

ONAadN Yo Vo VYADGOVLE VO, YIVOUEVO GE OUVOUN
TPEMEL VO, VYMOCOVUE EEYOPLOTA KAOE ............. TOL
YWOLEVOD GTI dVVOUN OVTH.
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TCevikd: (=)=—

B~ pY
ONAaoN Yo Vo VYOGOVUE Vo TNAIKO GE o SOVOUT TPETEL
VO DYDCOVUE EEYDPIOTA «.vvenveaeeeneeeeaniaeaeeeeeannnn

(V) (229°=(2.2)°=(2.2)(2.2)(2.2)=2.2.2.2.2.2=2"

TCevikd: (at)'=aHY
onradn o6tav BEAovpe va vydcovpe SHVaUn 6g dvvaun
OPKELVOL o, ToVG ekBETeC.

[oyver axdun otL:
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e 0°=1, 6mova#0 m.y. 3%=1
1
o aV=—  mydl=-c=—
(IV 4 16

Znueiowon: H wapdoracy 0° dev opileta.

Ag dovpe TOpa TS YivovTol ol TPAEELG O KATOEG TAPAGTACELS:

.Y
(-2)3.3+22.(-1)*=(-8).3+4.(+1)=-24+4= -20

2009°-(-2)3+(-22)=1-(-8)+(-4)=1+8-4=9-4=5

° 0

[Tpotepardtra mpdewv
e Avvdpelg
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o TIpocBéoeic-aparpéosl



